

## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

„Consilierii locali și consilierii județeni, aflați în serviciul colectivității locale, precum și primarii și președinții consiliilor județene, după caz, în calitatea lor de reprezentanți legali ai unităților/subunităților administrativ-teritoriale, au îndatorirea de a participa, pe durata mandatului, la exercitarea competențelor autorităților administrației publice locale din care fac parte sau pe care le reprezintă fata, după caz, cu buna-credință și fidelitate de țară și de colectivitatea care i-a ales”, potrivit prevederilor art. 222 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu prevederile regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, activitatea în anul 2020 s-a desfășurat cu respectarea prevederilor legale enumerate mai sus.

În anul 2020 am fost convocat la 10 ședințe în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, dintre care 2 ședințe ordinare, 7 ședințe extraordinare și ședința festivă, iar în cadrul acestor ședințe au fost votate 98 de hotărâri.

Am participat la activitatea din comisii, la ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată, lipsind doar în situații temeinic justificate.

Tot în cadrul ședințelor din anul 2020 am avut mai multe intervenții, printre care la „Hotărârea privind modificarea statului de funcții al primăriei Municipiului Târgu Jiu”, la sistemul de plată a parcării din zona Pieței Centrale sau la „Hotărârea privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu Ianuarie 2021”.

În calitate de consilier local am mers în teren pentru a discuta cu locuitorii din Municipiul Târgu Jiu, iar o parte dintre problemele ridicate de aceștia le-am prezentat în cadrul ședințelor de Consiliul Local

Consider că în cursul anului 2020 am participat activ la procesul decizional și am aprobat mare parte din proiectele supuse dezbaterii și aprobării Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

În același timp, consider că în anul 2020 am votat doar în folosul cetățenilor și cum mi-a dictat propria conștiință.

CONSILIER LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU,

Popa Luis Ionuț